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Örtoftabygdens Byalag 

Protokoll årsmöte 29 mars 2025 

 
Närvarande: Björn Strandmark, Annika Nilsson, Anders Göth, Siv Bertilsson, Christel Andersen, Calle 
Andersen, Torbjörn Andersson, Vanja Gottlow, Jose Fleitas, Eva Holmberg, Tommy Nilsson, Jörgen 
Mathiasson, Christine Edlund, Lasse Holmström, Bella Tinghammar, Daniel Persson, Anders Tannlund, Anna 
Sönnberger och Eva Kjellberg. 

 

Plats och tid: Sockerbrukets matsal Örtofta, 29 mars kl. 13 
 

 

1. Mötet öppnas 

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna 

2. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes 

3. Val av ordförande och sekreterare för stämman samt två justerare. 

Björn Strandmark valdes till ordförande för mötet. Annika Nilsson valdes till sekreterare. 
Christel Andersen och Siv Bertilsson valdes till justerare för mötet. 

4. Att kallelse skett enligt stadgarna. 

Mötet befanns behörigen utlyst. 

5. Föredragning av styrelsens årsberättelse inklusive ekonomisk rapport. 

Björn Strandmark föredrog årsberättelsen och den ekonomiska rapporten för 2024.  
Hela årsberättelsen samt övriga dokument finns att ta del av på Örtoftabygdens hemsida: 
Mötesprotokoll & andra dokument – Örtoftabygdens byalag (ortoftabygden.se) 
 

6. Föredragning av revisionsberättelse. 

Siv Bertilsson föredrog revisionsberättelsen. 

7. Godkännande av årsberättelse och ekonomisk rapport. 

Årsmötet godkände årsberättelse och ekonomisk rapport för 2024. 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för föregående års verksamhet. 

9. Val av ordförande. 

Anders Göth, Toftaholm, valdes till ordförande på ett år. 

10. Val av vice ordförande 

Thomas Friman, Väggarp, valdes till vice ordförande på två år. 
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11. Val av sekreterare. 

Christine Edlund, Väggarp, valdes till sekreterare på två år. 

12. Val av två övriga ledamöter. 

Christel Andersen, Örtofta, omvaldes till ordinarie styrelseledamot på två år. 

        13. Val av suppleant. 

Siv Bertilsson, Örtofta, valdes till suppleant på två år 

14. Val av en revisor och en revisorssuppleant. 

Matz Jönsson Forssell omvaldes till revisor och Björn Strandmark till revisorssuppleant, båda på ett 

år. 

15. Val av valberedning inför nästa årsmöte. 

Göran Fredriksson och Calle Andersen valdes till ledamöter i valberedning. 

16. Motioner och propositioner. 

Styrelsen har för innevarande årsmöte inte lagt fram några propositioner. Några motioner har 
inte heller inkommit. 

17. Fastställande av medlemsavgift. 

Medlemsavgiften fastställdes till att fortsatt vara 100 kr per hushåll för 2025. 

18. Årets bybo 2024.  
En nominering har inkommit och styrelsen har utsett den nominerade Jenny Friman med 
motiveringen, ”För att du snabbt larmade brandkåren, när du kl 4 på morgonen den 6 mars 2024 
upptäckte en brand i det obebodda huset i Väggarp, och därmed förhindrade en möjlig 
brandkatastrof bland de tättbebygda husen i nedre Väggarp, liknande den som inträffade 1914”. 
 

19. Övriga frågor. 

Avtackning av de avgående från styrelsen; Björn, Annika och Vanja. Ordförande tackade även den 
avgående valberedningen. Årsmötet tackar styrelsen för det goda arbetet och styrelsen tackade för 
allt det fina engagemang som finns hos många bybor kring bygden i olika frågor.  
 

20.  Mötets avslutande 

Ordföranden avslutade mötet och tackade för visat intresse 

 

 
 
 
Vid protokollet                                                  Mötesordförande 
Annika Nilsson                                                    Björn Strandmark 
 
 
 
Justeras                                                              Justeras 
Christel Andersen                                            Siv Bertilsson 


